

## **ADITIVO 01 - EDITAL Nº 23/2017 - DIRPPG**

**As alterações referentes a essa errata dizem respeito aos subitens 2.2, 4.5, 4.5.1 e Anexos do Edital.**

### **No subitem 2.2**

Onde se lê:

A ficha de inscrição on-line estará disponível, no período de 27 de setembro de 2017 a 13 de novembro de 2017, em:  
[https://utfws.utfpr.edu.br/acad06/sistema/mpinscricaoopg.inicio?p\\_unidcodnr=6&p\\_curscodnr=81&p\\_cursoanonr=2018](https://utfws.utfpr.edu.br/acad06/sistema/mpinscricaoopg.inicio?p_unidcodnr=6&p_curscodnr=81&p_cursoanonr=2018).

Leia-se:

A ficha de inscrição on-line estará disponível, no período de 27 de setembro de 2017 a 13 de novembro de 2017, em:  
[https://utfws.utfpr.edu.br/acad06/sistema/mpinscricaoopg.inicio?p\\_unidcodnr=6&p\\_curscodnr=81&p\\_cursoanonr=2018](https://utfws.utfpr.edu.br/acad06/sistema/mpinscricaoopg.inicio?p_unidcodnr=6&p_curscodnr=81&p_cursoanonr=2018).

Após acessar o link da ficha de inscrição, independente da linha de pesquisa e Câmpus escolhido, para dar prosseguimento ao preenchimento da ficha de inscrição on-line, o candidato deverá escolher a opção Câmpus Ponta Grossa (em razão do sistema de seleção estar disponível somente no Câmpus de Ponta Grossa).

### **No subitem 4.5**

Onde se lê:

A segunda etapa do processo consistirá de uma Prova Escrita e Arguição. Essa etapa será realizada no dia XX de XX 2017 em local, data e horário determinados, publicados juntamente com o RESULTADO de homologação da primeira etapa.

Leia-se:

A segunda etapa do processo consistirá de uma Prova Escrita e Arguição. Essa etapa será realizada no dia 04 de dezembro de 2017 em local, data e horário determinados, publicados juntamente com o RESULTADO de homologação da primeira etapa.

### **No subitem 4.5.1**

Onde se lê:

Universidade Tecnológica Federal do Paraná (UTFPR), Câmpus Pato Branco, Via do Conhecimento, Km 1 CEP 85503-390, Pato Branco-PR.

Leia-se:

Universidade Tecnológica Federal do Paraná (UTFPR), Câmpus Ponta Grossa, Avenida Monteiro Lobato, s/n km 4 – CEP 84016-210, Ponta Grossa – PR.

**Nos Anexos I e II**

Onde se lê:

Edital Nº 01 – PPGBIOTEC

Leia-se:

EDITAL Nº 23/2017 - DIRPPG

Ponta Grossa, 02 de outubro de 2017.

Prof. Juliana Vitória Messias Bittencourt  
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Biotecnologia  
UTFPR Câmpus Ponta Grossa